



103:106，肯帝亚主场遗憾败给广东

# 苏粤大战 精彩不输总决赛

仅输3分遗憾败给广东队，肯帝亚球员绝对值得所有江苏球迷的掌声！昨晚，江苏肯帝亚坐镇主场迎战排名联赛第二的广东队，最终，103:106遗憾输给对手，结束了镇江主场的六连胜。

不过，本场比赛肯帝亚打出了士气，打出了水平，让球迷仿佛梦回2005年苏粤总决赛的时光。赛后，镇江体育馆众多球迷起立为肯帝亚球员鼓掌，感谢他们奉献了一场总决赛级别的比赛。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄



马尚不惧广东队，此役砍下41分

太精彩

## 肯帝亚险些掀翻广东队

结束了山西和广州的两连客之后，江苏肯帝亚回到镇江主场，对阵联赛排名第二的广东队。这是本赛季肯帝亚在镇江进行的第八场比赛，此前，他们在这里的战绩是6胜1负，仅输掉的一场比赛就是联赛首个主场面对上海队的比赛，此后，肯帝亚在镇江体育馆豪取六连胜。

赛前，镇江体育馆现场MC与球迷互动，广播里喊出了期待肯帝亚在镇江取得七连胜的豪言。但这一目标实现起来不容易，要知道，广东队在上一轮击败同

曦之后，已经在客场取得12连胜的佳绩。

比赛一上来，两队都不敢掉以轻心，严密的防守让双方的前两次进攻都无功而返。最先找到手感的还是两队的当家球星，先是广东球员易建联来了一记三分，然后是易立还以颜色，在第三节下半段，马尚、萨缪尔斯相继发威，第三节结束之后肯帝亚甚至领先1分！最后一节，两队比交锋上升，直到比赛进行到倒数20秒时，双方打成103平！最终广东队球员斯隆一记三分绝杀比赛，肯帝亚遗憾落败。

第二节，肯帝亚终于复苏，随着侯逸凡的登场和萨缪尔斯的复

苏，两人合力单节砍下17分，帮助肯帝亚追回5分，半场结束后肯帝亚43:48仅落后5分。

易边再战，一上来又是易建联一记暴扣吹响进攻的号角，广东队连得6分迎来一波小高潮。但是肯帝亚接下来就还以颜色，在第三节下半段，马尚、萨缪尔斯相继发威，第三节结束之后肯帝亚甚至领先1分！最后一节，两队比交锋上升，直到比赛进行到倒数20秒时，双方打成103平！最终广东队球员斯隆一记三分绝杀比赛，肯帝亚遗憾落败。

太梦幻

## 巨星对抗有总决赛氛围

2005年，这应该是江苏球迷都不会忘记的一个年份，那一年，江苏队打进总决赛，对手正是广东队。本场比赛，江苏队再度迎来广东的挑战，以往，镇江体育馆上座人数基本维持在四千球迷左右，但是昨晚，镇江体育中心篮球馆几乎座无虚席，球迷们似乎想在这场比赛里重温江苏篮球的黄金时代。

本场比赛两队也不乏大牌球员。肯帝亚有马尚·布鲁克斯和萨

缪尔斯这两个NBA级别的球员，国内也有胡雪峰、易立等好手。广东队更是拥有NBA全明星球员布泽尔，国字号球星易建联，以及斯隆、周鹏、赵睿等球员。可以说，两队这些球星联手为球迷们奉献了一场总决赛级别的精彩比赛。

比赛的第一波高潮来自第一节行将结束时，广东队球员易建联走底线运球来了个暴扣，扣球后的他吊在篮筐上享受着那份喜悦，镇江球迷也非常宽容，给予易

建联掌声和欢呼。第二节，萨缪尔斯也不甘示弱，接队友传球来了个空接，镇江体育馆又是一片沸腾。第三节比赛，马尚·布鲁克斯也来参与表演，一个三步上篮暴扣再次点燃球迷。当然，此后还不乏有萨缪尔斯面对易建联转身暴扣、易建联隔人扣篮的精彩戏码上演，镇江的球迷过足了眼瘾！坐在记者身后的球迷欢呼道：“这不仅是CBA总决赛级别的表演！简直比NBA还要精彩啊！”

太拼了

## 易立伤还没好砍了17分

在此前的江苏德比中，江苏肯帝亚队长易立大腿内侧拉伤，他也因此缺战了肯帝亚客场对阵山西队的比赛，上一场客战广州的比赛易立虽然复出，但据记者了解，易立的伤势依然没有完全恢复。前天，回到镇江体育馆之后，肯帝亚全队进行了赛前训练，易立并未参与球队合练和对抗赛，而是在队医的协助下恢复大腿内侧肌肉。

“大腿拉伤已经有所好转，但是有一定的影响，对广东没有压力，就是一个字：拼！”面对昨

晚主场对阵广东的比赛，易立撂下这句话。首发登场的易立没有让球迷失望，本场比赛一上来，广东队球星易建联就用一记三分给肯帝亚一个下马威。紧接着，易立就用一个两分球和一记三分予以还击，没有让广东队在开局阶段就将比分拉开。首节比赛，易立个人独得10分，占据全队得分的一大半！面对强大的广东队，他没有退缩，兑现了赛前说的那个字：拼！全场比赛，易立带伤打了30分钟，拼尽全力，最终拿下17分5篮板的数据。



易立大腿拉伤还未痊愈，打了30分钟

## ▶声音 没赢广东有些遗憾

赛后，肯帝亚主帅刚带着球员马尚走进新闻发布厅，就赢得了全场记者的掌声，贝帅说：“这场球我们打得很不错，最后没有处理好，有些失望，但队员打得很努力。”本场比赛，广东队绝杀之后留给肯帝亚的只有不到两秒，在主帅布置战术时将球权给了老将胡雪峰，但是胡指导遗憾未能投进，谈到这个球时贝帅表示：“广东是一个强队，最后一个球虽然没

有投进，但我还是要表扬我们的球员。并且胡雪峰是带伤上阵。”他同时也谈到了球队的缺陷：“我们唯一需要改进的就是我们的篮板球，这是第二场我们丢了15个以上篮板球的比赛。”

马尚说：“这场球很遗憾，但是觉得跟队友在一起打的这场球很享受，篮球就是这样，最后没有把握住，但我们与广东这个强队打得不分上下，证明了我们的实力。”

## 同曦战报

### 117:122 同曦主场不敌深圳队

昨晚，江苏同曦主场迎战深圳队，最终同曦117:122不敌对手。

这场比赛前，深圳队13胜4负，高居联赛第六。相比之下，同曦实力稍弱。同曦主帅丁伟说，深圳队是强队，这场球立足于去拼对手。深圳队果然实力强劲，一上来就给同曦一个下马威，第一节就赢了17分。第二节，同曦下起三分雨，康宁汉姆一马当先，单节砍下15分。同曦在第二节上演大反击，半场时将分差缩小到只有4分。

中场休息时，丁伟表扬了球队第二节的进攻，并希望在下半场能够继续在进攻上给对手施加压力。

易边再战，第三节大部分时间里，同曦和对手展开对攻，分差一直在4分和6分之间徘徊。直到最后3分钟，同曦才因为失误过多被对手将比分拉开。第四节，同曦依然没有放弃。但深圳队小外援帕戈展现了恐怖的个人能力，连续命中3记三分，就此奠定胜局。

赛后同曦主帅丁伟说：“联赛打到这个时候拼的是板凳厚度，是球队底蕴，我们这个环节差了很多。我今天是怎么也换不上人，阿巴斯伤停，三四号位轮转出现很大问题。阿巴斯在，还可以限制一下顾全。只靠外援不行，希望国内球员站出来。打到最后，有的队员连篮板都不敢看了，这让我很无奈。”